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Στατιστικά στοιχεία: Αυτά τα cookies αποθηκεύουν πληροφορίες όπως τον αριθμό 
των επισκεπτών στον ιστότοπο, τον αριθμό των μοναδικών επισκεπτών, τις σελίδες 
του ιστοτόπου στις οποίες περιηγήθηκαν αυτοί οι επισκέπτες, την πηγή της επίσκεψης 
κλπ. Αυτά τα δεδομένα μας βοηθούν να κατανοήσουμε και να αναλύσουμε πόσο 
καλά ανταποκρίνεται ο ιστότοπος στις προτιμήσεις των επισκεπτών, και που 
χρειάζεται βελτίωση. 

Μάρκετινγκ: Ο ιστότοπός μας μπορεί να εμφανίζει διαφημίσεις. Αυτά τα cookies 
χρησιμοποιούνται για την εξατομίκευση των διαφημίσεων που σας παρουσιάζουμε 
ώστε να είναι χρήσιμες για εσάς. Αυτά τα cookies μας βοηθούν να παρακολουθούμε 
την αποτελεσματικότητα αυτών των διαφημιστικών καμπανιών. 

Οι πληροφορίες που αποθηκεύονται σε αυτά τα cookies μπορούν επίσης να 
χρησιμοποιηθούν από τους παρόχους διαφημίσεων τρίτου μέρους για να προβάλλουν 
διαφημίσεις και σε άλλους ιστότοπους του προγράμματος περιήγησης. 

Λειτουργικό: Αυτά είναι τα cookies που βοηθούν ορισμένες μη βασικές λειτουργίες 
στην ιστοσελίδα μας. Αυτές οι λειτουργίες περιλαμβάνουν την ενσωμάτωση 
περιεχομένου, όπως τα βίντεο ή η κοινή χρήση περιεχομένου στον ιστότοπο και σε 
πλατφόρμες μέσων κοινωνικής δικτύωσης. 

Προτιμήσεις: Αυτά τα cookie μας βοηθούν να αποθηκεύουμε τις ρυθμίσεις και τις 
προτιμήσεις περιήγησης όπως τις προτιμήσεις γλώσσας, έτσι ώστε να έχετε μια 
καλύτερη και πιο αποτελεσματική εμπειρία στις μελλοντικές επισκέψεις σας στον 
ιστότοπο. 

Πώς μπορώ να ελέγξω τις προτιμήσεις cookie; 
Εάν αποφασίσετε να αλλάξετε τις προτιμήσεις σας αργότερα κατά την περίοδο 
περιήγησής σας, μπορείτε να κάνετε κλικ στην καταχώρηση “Πολιτική Cookies” στο 
υποσέλιδο του ιστοτόπου. Αυτό θα εμφανίσει ξανά την ειδοποίηση συγκατάθεσης 
επιτρέποντάς σας να αλλάξετε τις προτιμήσεις σας ή να αποσύρετε πλήρως τη 
συγκατάθεσή σας. 

Επιπλέον, διαφορετικά προγράμματα περιήγησης παρέχουν διαφορετικές μεθόδους 
για την αποκλεισμό και τη διαγραφή των cookies που χρησιμοποιούνται από τους 
ιστότοπους. Μπορείτε να αλλάξετε τις ρυθμίσεις του προγράμματος περιήγησής σας 
για να αποκλείσετε / διαγράψετε τα cookies. Για να μάθετε περισσότερα σχετικά με 
τον τρόπο διαχείρισης και διαγραφής των cookies, επισκεφθείτε 
το wikipedia.org/wiki/HTTP_cookie, www.allaboutcookies.org. 

 


